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Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2009 14:12:31

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.06.2009 14:47:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93780/answer/93783




Anekcel, ynydinaTbh MOPQOJIOTHIO MOXKHO TOJIBKO I0of HabmiofeHueM Bpada. O6paTUuTeCh K ypoyory
TI0 MECTY KUTeJbCTBA. [1o moBomy 610om00aBKy - TydIlle MCIIOIb30BATh IIPeapaThl, KyIJIeHHbEe B
OOBIYHBIX allTeKaX.



